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Iv 3, 16 - 18 
Bog je poslao Sina da se svijet spasi po njemu. 

 

Čitanje svetog evanđelja po Ivanu 

      U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: »Bog je tako ljubio svijet te je dao 

svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, 

nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, 

nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko 

ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina 

Božjega.« 

                                                       Riječ Gospodnja. 



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Akcija košenja Dola, tj. starog fratarskog groblja   

U subotu, 30. svibnja 2026. godine, uspješno je realizirana akcija košenja Dola, tj. 

starog fratarskog groblja. Pozivu su se odazvali sljedeći župljani: Jozo Pavlović iz 

Pavlovića; Mirko Drlja, Gordan Tomić, Tomislav Tomić, Stjepan Bojić Miletov, Ljubomir 

Perišić „Bili“, Marko Filipović „Ljeb“, Zdenko Ravlija „Kafka“, Mijo Babić, Božo Benić 

„Faćo“ i Josip Drlja „Jole“, svi iz Čatića; Pero Janjić „Špeca“ iz Kr. Sutjeske; Ivo Komšo 

sa Crkvenjaka i Pero Galić iz Dobrinja.  

Uz vrijednu ekipu naših župljana, pridružilo se još 10 župljana iz župe Duha Svetoga u 

Novoj Biloj kojima od srca zahvaljujemo na dolasku, pomoći i lijepom druženju.  

Podrška radnicima, kao i prošlih košnji, bili su naši framaši i ministranti Ivana Ravlija, 

Lana Komšo, Mijo Stojčić i Marinko Benić koji su sa svojim duhovnim asistentom fra 

Danijelom bili na raspolaganju donoseći hranu, piće i osvježenje radnicima, kao i uz 

pripremu i posluživanje ručka.  

Posebna zahvala i kuharicama Malini Rodić i Mirjani Blažun.  

Hvala još jednom svima na pomoći, dolasku i izdvojenom vremenu za naš samostan.  

 



 

 

 

 



RASPORED SVETIH MISA ----------------------- 

     Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki 

radni dan u 8 sati. Nedjeljom u župnoj 

crkvi u 9 i 11 sati; u Čatićima u 9 sati. 

Bjelavići u 12 sati svake nedjelje osim 

mladom nedjeljom. Seoce i Dobrinje svake 

druge nedjelje u 10:30. 

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI 

PON 
8:00 

† 

UTO 
8:00 

† Josip Janjić 

SRI 
8:00 

† 
 

ČET 
11:00 

Presveto Tijelo i Krv Kristova 
Tijelovo – Svetkovina 

PET 
8:00 

† Jaga Tomić  
†† ob. Ravlija i Hrgota 

SUB 
8:00 

†† Marijan i Kata Pavlović 
† Siniša Rodić 

NED 9:00: †† Šimo i Kata Lukić   
11:00: „pro populo“/za narod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Frama i ministranti:  

                 susreti subotom 

 

 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI ------------------------------- 

* Danas je 9. nedjelja kroz crkvenu godinu i 

svetkovina je Presvetog Trojstva. 

* Svete mise u iduću nedjelju slavit ćemo u 

redovitim terminima u Kraljevoj Sutjesci, 

Čatićima, Seocu i Bjelavićima. 

* U četvrtak je zapovjedna svetkovina 

Presvetog Tijela i Krvi Kristove – Tijelovo. 

Tog dana sv. mise slavit ćemo u župnoj crkvi 

u 11 sati i u Čatićima u 17 sati. Ukoliko 

vremenske prilike budu dobre, nakon pučke 

mise imat ćemo Tijelovsku procesiju u 

dvorištem ispred oko crkve kao i 

dosadašnjih godina. Ako bude loše vrijeme, 

procesija će biti u crkvi.  

* Jučer je bila akcija košenja Dola, tj. starog 

fratarskog groblja. Hvala svima koji su se 

odazvali i pomogli u akciji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sv. Carlo Acutise, moli za nas! 

 

 

 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA 
Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)  
Kontakt:  063 616 590 / 032 771 700 -  samostan@kraljeva-sutjeska.com 

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska 
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